



Итоги работы следственного управления за 07 месяцев 2017 года



За 7 месяцев 2017 года сотрудниками следственного управления рассмотрено 6 248 сообщений о преступлениях, возбуждено 1 082 уголовных дела, осуществлено 1 340 выездов на места происшествий, окончено расследованием 907 уголовных дел.

По всем окончанным делам следователями следственного управления внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавшие совершению преступлений. По результатам их рассмотрения 1 019 лиц привлечены к ответственности.

В числе окончанных - уголовные дела о 334 тяжких и особо тяжких преступлениях, 52 преступлениях прошлых лет, 133 коррупционных преступлениях. По окончанным делам возмещен ущерб на сумму более 152 млн. рублей, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 84 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1156752>